Уведомление об изменениях в системе менеджмента качества Испытательной лаборатории

В соответствии с требованиями Федеральной службы по аккредитации информируем, что система менеджмента качества Испытательной лаборатории ООО «Центр охраны труда «Эталон» изменена в связи переходом на применение ГОСТ ISO/IEC 17025-2019 (приказ от 28.08.2019 № 19 «Об утверждении плана перехода на деятельность по стандарту ГОСТ ISO/IEC 17025-2019 «Общие требования к компетентности испытательных и калибровочных лабораторий»).

Основание: приказ Федеральной службы по аккредитации от 9 августа 2019 г. № 144 «Об утверждении плана перехода участников национальной системы аккредитации на применение международного стандарта ISO/IEC 17025:2017 «Общие требования к компетентности испытательных и калибровочных лабораторий».

Цель: результативное функционирование системы менеджмента качества Испытательной лаборатории ООО «Центр охраны труда «Эталон» в соответствии с ISO/IEC 17025:2019 «Общие требования к компетентности калибровочных и испытательных лабораторий» (ГОСТ ISO/IEC 17025-2019), соблюдение Критериев аккредитации.